











5 Oeprepie ChlepublK OSICHI scay eueH, 20
TYpPBIIOYMAKJIBIK  hom 10 xBazpar
(bopMachIHArbl TakTa KHUPAK. | ChICpUbIK
OSICEIHA HUYO TAKTa KUAT?




q)Ml-ypanap 1 Cbl€pPYbIK Cblep‘-lbll( OACHI Bapnbu( TaKTa
OACbIHa CaHbl
KUTKOH TaAKTa

o

- 5 CaHbl HOpCOHe benagepa?
- -20, 10 CaHbl HOpCOHe benaepa?
- Macba/1940 HOpCaHe Tabapra KUpaK?
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| bICYA:
1) 20:5=4 (TypbINnOYMAK/bIK) — 1 CblepYblK OACbl 84€eH
2) 10:5=2 (KBagpaT) — 1 CblepyblK OACbl B4EH
3)  4+2=6 (TaKkTa) KMPOK
»KaBan: 6 TakTa KMpSK.
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(I)M rypanap 1 Cbl€pPYbIK Cblep‘-lbIK OACHI Eapnbm TaKTa

OACbIHa CaHbl
KUTKOH TaAKTa

TypbIno4MaKk/biK |~ 5 0A 20 ham 10
KBagpart °

Hywy:

1) 20410=30 (TaKTa)

2) 30:5=6 (TaKTa) KMPOK
JKaBan: 6 TakTa KMpoK.




(I)M rypanap 1 Cbl€pPYbIK Cblep‘-lbIK OACHI Eapnbm TaKTa

OACbIHa CaHbl
KUTKOH TaKTa

TypbIno4MaKk/biK |~ 5 Of 20 ham 10
KBagpat .

Hywy:
(20+10):5=6 20:5+10:5=6
JKaBan: 6 TakTa KMpPoK.
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Mogenbnawtepen T8 KyAbbI3:




e3 abbIn
MaTyp CblepyblK OACHI™
6onreceHa® KaTHALLbIM
XMHY4e Oy/14bIK.







Xy>KaJabITbIHA 14 Oy ChIEPYbIK
OSIIapBIH WITEN KysSIpOBI3 QJI€.

- O HUT9 Oy KUPOK COH, YIIbIM?

- besHen pepmep XyKaabIrbIH
TarblH J1a SMBJIOHACPEI, DIIKD
TopT OMpen KOH A9 ChICpYbIKIap
caupan Topsip. Konurapra amapra
kyn Oyislp. Illymai Oynrau, Oy
ChICpYBIKJIAP, CAJTKBIHHAP
OariaHrad ta , 0e3He Talall
KUTMOCJIOP OUI YUIBINM.



